IIpunoxenue 2

IIpumep perneHuss 3a1a4u OLIEHKH IIAHEPA caMoJIeTa

112. 1. Pacuem neycmpanumo2o u3Hoca nAarnepa camonema 044 yene
onpedenenust polHOYHOU CMOUMOCMU 8 0OMeHe.

Tabauya I12.1.1.

HUcxonnas ungopmamms

ITapameTpsi Pa3smepHocth | O003nauyeHne | Bemnmuuna
1 2 3 4
CTOMMOCTBL HOBOTO TIIaHepa
(HoBoro BC 3a uckimodyeHuem
CTOMMOCTHU OLIEHUBAEMbIX
OTIEIBHO KOPOTKOXMBYIIINX
9JIEMEHTOB) ThIC. PYO. CN 70000
Tl'onoBoit HaneT yacoB yac/rof H, R1 2000
KonuyecTBo moseToB B rof 0. /TOx, F, R2 800
YucTslii qoX0[ 3a yac Hajieta | ThiC.py0./dac Dh 13,00
Kosdduimenr
JIMCKOHTUPOBAHUS I 0,12
Cucrema TO u peMoHTa [111P
CTOMMOCTb KaITUTaJIbHOTO
peMOHTa TBIC. pyO. Cr 25700,00
IMpusHak mpoBeaeHUsI 0 — Her,
KaIl. pEMOHTOB 1— 6puUH 0
JlaTa mocjeaHero peMoHTa
Homep nmociennero peMoHTa Ar
Pecypcni:
— TEXHUYECKUNA
(TIepcreKTrBa)
— B yacax rnoJjieta 4acoB 30000
— 10 KOJIMYECTBY MOJIETOB MOJIETOB 15000
— B KaJICHIApHBIX Togax JIeT 20,00
— Ha3HAYEeHHBIA
— B yacax IoJsiera 4acoB 20000
— 10 KOJIMYECTBY MOJIETOB I0JIETOB 10000
— B KaJleHAApHBIX Toax JIeT 15,00
— rapaHTUHAHBIN
— B yacax rnoJjieta 4acoB Grl 4000
— I10 KOJIMYECTBY TOJIETOB OJIETOB Gr2 2000
— B KaJICHIAPHBIX Togax JIeT Gr3 2,00
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Ilpoodoancenue maba. I12.1.1.

1 2 3 4
— IO TIEPBOTO PeMOHTA
— B yacax rnojera 4acoB Mrll 9000
— 0 KOJIMYECTBY T0JIETOB MOJICTOB Mrl12 4000
— B KaJIeHJapHBIX Tofax JIeT Mr13 6,25
— MEXPEMOHTHBbIN
— B yacax IoJjeTa 4acoB Mrl 9000
— 10 KOJIMYECTBY I10JICTOB IIOJICTOB Mr2 4000
— B KaJIeHIApHBIX Tofax JIeT Mr3 5,00
Hapa6otka ¢ Hauana
SKCIUTyaTaluu:
— B yacax rnoJjieta 4acoB Al 5000
— I10 KOJINYECTBY MOJIETOB TMOJIETOB A2 2000
— B KaJIeHIApHBIX Togax JIeT Ak 5
Hapa6otka nocie
MOCJIeTHETO PEMOHTA
— B yacax rnosiera 4acoB Arl
— TI0 KOJIMYECTBY MOJICTOB MOJIETOB Ar2
— B KaJICHIApHBIX Toax JIeT Ark
OcCTaToK MeXpPEeMOHTHOTO
pecypca
— B 4acax IoJjieta 4acoB OMr1 4000,00
— 10 KOJIMYECTBY MOJIETOB MOJIETOB OMr 2 3000,00
— B KaJICHIApHbIX TOaax JIET OMrk 1,25
OcTaToK rapaHTUItHOTO
pecypca
— B yacax IoJjieta 4acoB OGr1 0,00
— I10 KOJINYECTBY MOJIETOB MOJIETOB OGr2 0,00
— B KaJIeHIapHbIX To1ax JIeT OGk 0,00
CocrosiHue HeucnpaseH,
YACTUYHO
pasyKoM-
TJIEKTOBaH
CTOMMOCTb YCTPaHEHUS
HeHCcIIpaBHOCTe TBIC. pyoO. Su 800,00
CpoK 3aKITIOYeHUST CASTKIA
KYTUTU-TIPOIAaXKU, TIEPePETUCT-
palyy U MoJyYeHUsl MpaBa
Ha akcrtyaranuio BC JeT Tm 0,5

Pacuer

1) IIporHo3 skoHoMUYecKoi Kku3Hu — NL i
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MakcuMaJibHOE 3HAaYeHNe 3 TeXHHYECKHX H HA3HAYEHHBIX pecypcoB

— B yacax IoJjeTa 4acoB NLI 30000
— 10 KOJIMYECTBY MOJIETOB I10JIETOB NL?2 15000
— B KaJIEHIAPHBIX ToAax JIeT NL k 20

2) Pacuer HeycTpaHMMOroO M3HOCA MO HapaboTke (IO yacaM — i
=1, no noseram i = 2) no 3aBucumoctsiMm (7.3.1)-(7.3.3)
Fn1=A1/NL1=5000/30000=0,17
Fn2=A2/NL2=2000/15000=0,13
3) PacueT n3HOCa Mo KaJeHIapHOMY CPOKY CJIy>KObI 11O 3aBUCUMO-
cram (7.3.4) u (7.3.5).
RLk 1= max{(20 — 5 — 0,5); 20(20 — 5 — 0,5)2000/ 30000} =
= max{14,5; 19,33} 19,33 ner
Fnk 1 =max{0; 1 — 19,33 /20 }=max{ 0; 0,03 } = 0,03
RLk 2 = max{(20 — 5 — 0,5);20(20 — 5 — 0,5) 800/ 15000 }=
= max{14,5; 15,47 } = 15,47 ner
Fnk 2 =max{0; 1 — 15,47 / 20 }= max{ 0; 0,23} = 0,23
4) PacueTHasl cTeneHb HEyCTPaHMMOI'O U3HOCA TIJIaHepa omnpee-
JISIeTCST TT0 3aBUCUMOCTH (7.3.6)
Fnro = max {0,17; 0,13; 0,03; 0,23 } = 0,23
5) Benununna HeycTpanuMoro pusndeckoro ndHoca — ADfno or-
peneinsiercst mo 3aBucuMocTu (7.3.8)
ADfno = CN Fnro = 70000x0,23 = 16100 TbIC. py0.
6) INposepxka ycmosus (7.3.9).
CDo = CN — Adfno = 70000 — 16100 = 53900 TeIC. pyO
CDo > CR = 25700 TbIC. PYO.
OcTaTo4yHasi CTOMMOCTb OOJIbIII€ CTOMMOCTU KaITUTaJIbHOTO pe-
MOHTA.
7) IIpoBepka ycinoBuii (7.3.12) u (7.3.13).
YcnoBue (7.3.12) He BBINOJIHSIETCS.
MuHUMaNbHOE 3HAaUe€HUE B TOJaX MEXPEMOHTHOTO Mepuoia 1o
pa3IUYHBIM TUIIAM HapaOOTKMU
Mro = min{ Mrl/H; Mr2/F; Mr3 } =
= min{ 9000/2000; 4000/800; 5 } = min{ 4,5; 5;5}=4,5
PVro = a(Mro; 1%) Dh H= 3,33x13x2000 = 86557 thIC. py0. > Cr,
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rae a(Mro; 1%) — TeKyImast CTOMMOCTb OOBITHOTO aHHYUTETA C KOJIN-
YeCTBOM ITEPHOIOB (J1eT) Mro 1 KoahOHUIMEeHTOM TUCKOHTHpOoBaHMS 1%.

VYcnosue (7.3.13) He BBIMOJHSAETCS.

8) IMposepka ycnosus (7.3.15).

PVo > Cr
Vcenosue (7.3.15) He BBIITOJTHSICTCS.
9) HeycTtpaHuMblii (hm3ndeckuit U3HOC
Adfn = Adfno = 16100 tbIC. pYO.

112.2. Pacuem ycmpanumoeo usHoca naaHepa camorema.

HMcxonHas nndopMalus rpeacrapieHa B Taonuie 112.1.1.

Pacuer.

1) CToMMOCTb yCTpaHEeHUSI — OTpeesieHa METO0M MPSIMOTO cue-
Ta U yKa3aHa B Tabauue I12.1.1.

Su = 800 ThIC. pYO.

2) Hacrogiiass cToUMOCTh OTJIOKEHHOTO KAITUTAJIBHOIO PEMOHTA
omnpeaensiercsa 1mo 3aBucuMoctsaMm (7.3.24)—(7.3.26). BeposTHOCTb
BHEIUIAHOBOTO PEMOHTA B JAHHOM cJiydyae npuHumMaetcs Pr=0,1.

Al=1—Pr/Mr1 (OMr1—0Gr1)/2)=
=1—0,1/9000 (4000 —0)/2)=0,98
T1=A10Mrl /R 1=0,98x4000 / 2000 = 1,96
Sr1 =Cr(1 — OM1/Mrl) / (1+D)" =
= 25700(1 — 4000/9000)/(1 + 0,12 )" = 11434 ThIC. PYO.

A2=1—Pr/ M2 (OMr2—0Gr2)/2)=
=1—0,1,/4000 (2000—0)/2)=0,97
T2=A20Mr2 /R 2=0,97 2000 / 800 = 2,43
Sr2 =Cr(1— OMr2/ Mr2)/(1+1)™?)) =
=25700(1 — 2000/4000)/(1 + 0,12 )>* = 9735 TBIC. PYO.
Ak=1—Pr/Mrk (OMrk — OGrk)/2)=
=1-0,1/6,25(1,25—0)/2)=0,99
Tk=AkOmrk/Rk=0,99x1,25/1=1,24
Srk=Cr(1 — OMKk/ Mr k)/(1+D)™ =
=25700(1 — 1,25/6,25)/(1 + 0,12 )'** = 17878 TbIC. PYO.

PacueTHOE 3HaUE€HME HACTOSILEH CTOUMOCTH OTJIOKEHHOTI'O KaIu-
TaJbHOIO PEMOHTA OIpeAesseTcsl KaKk MaKCMMaJlbHOE 3HauYeHue U3
oIpe/ieJIeHHBIX IS BCeX BUIOB Ha3HAUYEHHBIX PECYPCOB
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Sr=max {Srji:i=1,...,n} = max{11434; 9735; 17878} =
= 17878 ThIC. pYO.

3) Bn.n.7 pazaena I[12.1. 6pU10 MOKA3aHO, YTO BEJIMYMHA 10X0Aa —
PVro 3a cnenyrommii peMOHTHBIN IIMKJT C YIETOM TUCKOHTUPOBAHUS
NIEHEXHBIX TIOTOKOB OOJIBIIIE CTOMMOCTH KaITMTaJbHOTO DPEMOHTA,
cinegoBatesbHO ycioBus (7.3.21) u (7.3.30) He BoinoHsAOTCI. Kpome
TOTO, He BhIMOIHsIETCs ycaoBue (7.3.29).

TakuM 00pa3oM, yCTpaHUMBIN HU3NIECKII M3HOC OTIPEIeIsIeTCs

o 3aBucumMoctu (7.3.23)

ADfu = Su + max{Sri:i=1,...,n} = 800 + 17878= 18678 ThIC. pYO.

112.3. Pacuem neycmpanumoeo ()yHKUUOHAAbHO20 UBHOCA CAMOAEMA NO
OCHOBHbIM NeMHO-MEXHUMECKUM U IKOHOMUYECKUM XAPAKMePUCMUKAM.

Hcxonnasg uagopmanus

Tabauua I112.3.1.

ITapameTpni Pa3zmep. | O6Go3Hau. O0BexT Ananor
OLICHKH
1 2 3 4 5
Tun TY-154M | TY-204-100
Ilena anaiora TBHIC.pYO. CN 450000
OCHOBHBIE
XapaKTepUCTUKU:
— KOMITOHOBKAa [Maccaxwup- | [Taccaxup-
(BapuaHT) CKMIt CKMit
— KOJIMYECTBO
maccaxkxupoB N 164 214
— 1uar Kpecen MM 810 810
— MaKCUMaJIbHast
KOMMepY. Harpy3ska T 18,00 21,00
— Kpeicepckas
CKOPOCTh KM/4ac \" 850 830
— MPAKT. JaJIbHOCTh
roJjieta mpu MaKkCh-
MaJIbHOU KOMMep-
YeCcKOol Harpy3ke KM L 3900,00 4100,00
— 3KOHOMUYECcKast
KU3Hb Jachl NL1 30000 45000
TOJIETHI NL2 15000 20000
roga NL3 20 20
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Ilpoodoancenue maba. I12.3. 1.

1 2 3 4 5
— HapaboTKa B rof yac/ron H, R1 2000 4000
TOJ1. /TOx, F, R2 800 2000
— CTOMMOCTD JIETHOTO
yaca (CpaBHUT.) THIC.p./4 Ch 74,00 84,00
— ko3 puLMeHT
3arpy3Ku K 0,70 0,70
Koadoduiment
MIMCKOHTUPOBAHMUS | 0,12 0,12
CraBka Hajora
Ha NMpUObLIb Np 0,30 0,30

Pacuet npousBoauTtcs no 3aBucuMocTsiM (7.3.39)—(7.3.44) ¢ yue-
TOM OJIM30CTU B paccMaTpvBaeM ciydae nokasareseil CTENeHU «a» U
«b» K equHUIIE, a «Dn» — K Hy10.

NLc=min{NLci/Rci:i=1,..,n}=
= min { 30000 / 2000; 15000 / 800; 20 } = 15 net
NLb =min {NLbi/Rbi:i=1,...,n} =
= min {45000 / 4000; 20000 / 2000; 20} = 10 et
Do = Hc (Chc — Chb NcKc / (NbKb) (Vc/Vb)?) (1-Np)
=2000x( 74 — 84x164x850x0,7x/ (214x830x0,7))x(1-0,3)
= 11305 ThIC. PYO.

Pc = Nc Kc Ver He® = 164x0,7x850x2000 = 195160000 rikm

Pb = Nb Kb Vb a Hb b = 214x0,7x830x4000 = 497336000 rxm
ADvn = CNb((1— Pc/Pb) + 1/(1+ )< (1— NLc/NLb Pb/Pc)) +
+(1-1/(1+ D) /1 (Do + Dn) =
= 450000x((1— 195160000/497336000 ) + 1/(1+ 0,12)" x
(1-15/10x497336000/195160000 ) + (1-1/(1+ 0,12)%)/0,12x11305 =
=450000x( 0,61+ 0,18%(1-3,82)) + 6,83x(11305+ 0) =
= 45000 +77213 = 122213 ThIC. pPYO.

112.4. Onpedenenue pyHKUUOHAABHO20 UBHOCA U3-3A OMCYMCMBUS
cucmemvt TCAS 11.

B cootBetcTBHE ¢ TpeboBaHusIMU MKAQO mist skcryarauuu Ha
MEXIYHAapOIHBIX aBUAIMHUSIX TpeOyeTcsl 000pyIoBaHUE CaMOJIETOB
cucteMoil npeaynpexaeHus crojkHoBeHust TCAS I1.
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Croumoctb TCAS II coctaBasier C = 2500 ThIC. py0. , CTOUMOCTb
MoHTaxa Ha camonete Mc = 500 TeIC. py0., CTOMMOCTb MOHTaka B yC-
JIOBUSIX cepuitHoro mpousBoacTtBa Ms = 100 Toic. pyo.

ExxeromHast motepst MpHOBIIN Ha OMWH OICHWBAEMBIN CAMOJIET B
pe3yabTaTe HEBO3MOXHOCTH 3KCIIyaTalliiM Ha MeXIyHapOTHBIX
aBUAJIMHUSIX OLICHUBAETCSI

Dmo = 2000 trIC. pyo.

KoadduumeHt nuckontupoBanus I = 0,12.

OnpenemuTh (QYHKIMOHAIBHBIA M3HOC M3-32 OTCYTCTBUSI CHCTEMEI
TCAS I1 ns ycnoBuit, mpenctapieHHbIX B Tabuiie I12.1.1, ecu cricaHue
OLICHMBAaEMOTO camosieTa IIporHo3upyercs depes 1,5 roma (ONLc =1,5).

1) OnpenensieTcsl BUII U3HOCA.

Hacrosmiass cTomMOCTb TTOTEpU TOXOAa 3a MEePHO A0 CIMCAHUS
camosera

PVr=a(ONLc; 1%) Dmo = a(1,5; 12%)2000 = 2605 trIC. pyO.,

rae a(ONLc; 1%) — Tekyiiast CTOUMOCTh OOBIYHOTO AHHYUTETA.

st ycTpaHeHus1 HelocTaTKa TpedyeTcs 10000pyI0BaHKE caMoJIeTa.

CrouMOCTh ycTpaHeHus 110 3aBucumoctu (7.3.37)

Cu=C+ Mc — Ms =2500 +500 — 100 = 2900 TbIC. pYO.

T.x. PVr < Cu U3HOC OTHOCUTCSI K HEYCTPAaHUMOMY U TpebyeTcs
KOPPEeKTHUpOBKa 3aBUCUMOCTH (7.3.39) 1Mo maHHOMY HEOOCTAaTKy Ha
BEJIMUUHY

Dn = Dmo = 2000 tbIc. pyo.

B pesyibrarte HeycTpaHMMBIN M3HOC IO 3TOMY IapaMeTpy 3a 15
JreT cocraBisgeT 13622 Toic. pyo.

112.5. Onpedenerue hyHKUUOHANBHOCO UBHOCA U3-3A HECOOMBEMCHL-
BUS NACCAICUPCKO20 000pY008AHUS CANOHA CAMOAEMA COBPEMEHHbIM
cmaHdapmam 6 uacmu CMAayUOHAPHO20 KUCAOPOOHO20 000pY008aHUS,
cpedcme pasenedeHull naccaicupos u op.

CroumocTtb HoBoro obopynoBanust C = 7000 Teic. py0., ocTaTou-
Hasg CTOUMOCTbH JIeMOHTHUpoBaHHOro obopyaoBanus Cd = 200 TkIc.
py0., CTOMMOCTh MOHTaXa HOBOIO 000pyIOBaHUS Ha 00beKTe Mc =
300 ThIC. py0., CTOMMOCTb J€MOHTaXa cTaporo obopynoBanusa Md =
200 Tbic. py0. ExxeromHas motepsi NpuObLIM U3-3a HECOOTBETCTBUS
MacCcaXkKMpCcKoro o0OpPyAOBaHUS COBPEMEHHBIM MEXIYHApPOIHbBIM
TpeOOBaHUSIM OlLleHUBaeTcs BenuunHoir Dmo = 1500 Teic. py6. Mu-
HUMaJIbHOE 3HAYe€HHEe OCTAaIOIIErocss CpokKa CIyXKObl 1O CIMCAHMSI
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OIIEHMBAaEMOTO caMoJieTa B rofax (ompeaeaeHHOe TT0 BceM BHIaM Ha-
paboTka u KajeHaapHoMmy cpokKy ciiyxk0b) ONLc = 10 aet. Koaddu-
LIMEHT JucKoHTUpoBaHus I = 12%.
1) ITo 3aBucumoctu (7.3.40) onpeaensiercsi CTOUMOCTb yCTpaHe-
HUSI HEIOCTaTKa 3a CYeT MepeodopyIoBaHuUs caMoieTa
Cu=C+ Mc + Md — Cd = 7000 + 300 + 200 — 200 = 7300 TbIC. pyO.
2) OnpenensieTcsl BUII U3HOCA.
Hacrosmasg cTomMOCTb TTIOTEpH TOXOAa 3a MEepHOM IO CIMCAHUS
camosieTa
PVr=a(ONLc; 1%) Dmo = a(10; 12%)1500 = 8475 TeIC. pyo.
T.x. PVr > Cu, u3HOC OTHOCUTCS K YCTPAHMMOMY 1 OTIpEAeIsieTCs
crouMocTbio ycrpaneHus Cu = 7300 Teic. pyO.

[12.6. OnpeneneHune CTeleHU BHELIHEro M3HOca camosera TY-
154M pia ycnoBuii, mpeAacTaBieHHbIX B Tabmumax [12.1.1 u 112.3.1
€CJIM U3BECTHO, YTO CTOMMOCTh HOBOTO caMoJieTa cocranisger 100000
THIC. py0., B pe3yIbTaTe SKOHOMHYECKOTO KpU3KCa HaJIeT 9YaCOB B TOI
Ha CpeHECITMCOYHBII CaMOJIET B aBUaKOMIaHUsIX, HauboJiee 3¢ dek-
TUBHO 3KCIUTYaTUPYIOIINX pacCMaTpUBaeMbIll THUIT caMoJIeTa, COKpa-
tisicst Ha 500 gac/rom, motepst MPUOBUIN COCTaBIsIeT 0KoJio 10 ThIC.
py0./4ac HajeTa, MUHUMAJIbHOE M MAaKCUMAaJIbHOE 00ECIIEHEHHE B Pe-
3yJIbTATE Mepexoa Ha BTOPUYHBIN PHIHOK olieHnBaercs B 10% u 20%,
COOTBETCTBEHHO.

1) OnpenensieTcst OCTaTOK CpoKa CJIyKObl caMoJieTa 1o 3aBUCUMO-
ctu (7.3.51)

ONLc=min {(NLci—Ai)/Rci:i=1,..,n}=
= min { (30000-5000 )/2000; (15000-2000)/800; 20-5} = 12,5 net
2) IToreps poxona B Tox
D m = 10 x500 = 5000 TbIC. pYO.

3) OGeclieHeHMEe B pe3yJbTaTe CHUKEHMSI HajleTa OIIpelelIsieTCs
o 3aBucuMocTaMm (7.3.50) u (7.3.52)

ADm =ADem=a (ONLc;1%) Dm=a (12,5;12%) 5000 =

= 31561 ThIC. PYO.

4) ObGeclLeHeHME B pe3yibTaTe repexoaa Ha BTOPUYHBINA PHIHOK IO
3aBucumoctu (7.3.53)

ADet = CN(Kto + (Kt-Kto) (Ak / max{NLci/Rci:i=1,...,n})*?) =
= 100000 (0,1+ (0,2-0,1) (5/max{3000/2000; 15000/800; 20})** =
= 17100 tbIC. PYO.
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5) BHeutHuit u3HoC

ADe = ADem + ADet = 31561+17100 = 48661 THIC. PYO.
CrerieHb BHEIITHETO M3HOCA
E = ADe/ CN = 48661/100000 = 0,49

112.7. Onpedenerue cmoumocmu Memooom npAMo20 CPAGHEHUs NPO-

daoic.
Tabauua I112.7.1
AHaJM3 CPAaBHUMBIX PHIHOYHBIX MPOIAK CAMOJIETOB
ITapameTpbi O0BekT CpaBHuMbBIE NPOAAKU
Ananor 1 | Amnanor2 | Ananor3
1 2 3 4 5
Tun TY-154M |TY-154M | TY-154M | TY-154M
JlaTta mpomaxu OxTs6ph XX | Mait XX Mait XX | Mioap XX
Ilena c HAC,
ThIC. pyOJIei 10000 39000 15500
XapakTepuCTUKU LIEHbI IIpomaxa | Ilpomaxka | Ilpomaxka | Ilpomaxka
Twum npongaBua ABHarIpenrIp. | ABUarpenrp. |ABUamnpearp.
IIpaBa cOOCTBEHHOCTHU [onn. Bnan. |[lonH. Baan. | Iloax. Biax. {IlonH. Bian.
YcnoBus
¢UHaHCUPOBAHUSI PriHounsble (PeiHOYHBIE | PIHOYHBIE | PBIHOUHEIE
YcnoBus nmpomax Kommepuec. |[Kommepuec. | 3a momru  |Kommepuec.
Koppekius
(koa(pduLreHT) 1 0,8 1
CxoppeKTupoBaHHas IigHa 10000 31200 15500
CocTosiHUe phIHKA:
Bpemsa npomax (MecsIir) 5 5 3
Koppekuus
(k03(pdpuLreHT) 1,07 1,07 1,06
CKOppeKTUpOBaHHas 1IeHa 10700,00 | 33384,00 | 16430,00
XapakTepucTuKu PaBno- |HepaBno- | HepaBHo- | HepaBHO-
BECHBII BECHBI BECHBI | BECHBI

Koppexkiust
(k02 GHULIEHT) 1,3 1,3 1,3
CxoppeKTupoBaHHas IigHa 13910,00 | 43399,20 | 21359,00
Koppexkiins Ha yTUIIL. CT-Th -600 -1548 -1548
CKOppeKTUpOBaHHas 1IeHa 13310,00 | 41851,20 | 19811,00
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Ilpoodoarncenue maoa. I12.7.1

1

4

5

dusnueckue
XapaKTePUCTUKU:

Koppexius:
10 GU3NIECCKOMY
H3HOCY

0,6

0,25

0,47

IO TEXHUYECKUM
1 9KCILIyaTail.
XapaKTepUCT.

1

CxoppeKTUpOBaHHAs LieHa

7986,00

10462,80

9311,17

Koppexkitust Ha 1011, 06op.

0

CxoppeKTUpOBaHHAs LieHa

7986,00

10462,80

9311,17

DKOHOMUYECKHE XapaKTep.

OKCIUTyaTallioOH. pacXOdbl

Koppexuus

1

1

CxoppeKTUpOoBaHHas LieHa

7987,00

10463,80

9312,17

Wcnionb3oBanue

Koppekius

0

0

CKOppeKTHPOBaHHasT LiEHA

7987,00

10463,80

9312,17

Koppekius Ha yTUI. CT-Th

1548

CKOppeKTHPOBaHHAsT LIEHA

9535,00

12011,80

10860,17

Paur BapuanTa

1

1

BecoBoii koadduiimeHT

0,333

0,333

0,333

PbIHOYHAs CTOMMOCTB:
TBIC. pyOJIeit

10802

112.8. Onpedenenue cmoumocmu 00x00HbIM MEMOOOM.

M3MmeHeHMe MPOTHO3HBIX MCXOAHBIX JAHHBIX ITO BpEMEHW M OC-
HOBHEBIE pe3yIbTaThl PaCYeTOB CTOMMOCTH CaMoOJieTa JOXOIHBIM Me-
TOJOM TIpeacTaBiIeHbl B Tadauie 112.8.1.

B manHOM ciiydae mOX0[ ONIpeAesieTCsT IO BETMIMHE JTM3MHTOBBIX
TTaTeXXel 3a 9ac HajieTa, KOTOphIe B HAMOOJIBIIEH CTETIEHN OTPasKaloT
COBpEMEHHOE COCTOSTHAE PHIHKA.

Pacxonp! onpenensioTest HaloraMmu, TIepBOHAYaTEHBIMU MTHBECTH -
IUSAMUA B KaITUTABHBI PEMOHT IIJIaHepa, JBUTATeNeil, MOKYIKY
BCY, moykoMITIeKTOBaHHE paHee CHATBIM 000pyIOBaHNEM, YKa3aH-
HBIM B aKTe O TEXHIIECKOM COCTOSTHUM CaMoJIeTa, a TakKe 000pyHIo-
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BaHMEM, O0ECMeUYMBaIOIIUM YAOBJIETBOPEHUE COBPEMEHHBIX Tpebo-
BaHuii. B rpady 8 BkiItoUeHBI TakKe AalbHEWlINe pacxoibl Ha pe-
MoHT aBuratesieir, BCY u rranepa B COOTBETCTBUH C UCXOTHBIM TeX-
HUYECKUM COCTOSTHHEM OOBEKTOB M perlaAMEHTAMH TEXHHYECKOTO
o0cy>XBaHUS 1 peMoHTa. B rpade 7 ykazaHbl pacxobl Ha Ipruoope-
TeHNEe PEeMOHTHEIX IBUTaTeJIell B3aMeH CITMCAaHHBIX.

Jlna yaera o61eit nHGIALMA pacyeTsl mpoBomwuichk B US $. BHy-
Tpennsas nHpaang US $ mporHosupoBanack Ha ypoBHe 2,4% B TofI.
KoadduimeHT 1ucKOHTUpOBaHUs NpuHUMacs 12% romoBbIX.

B pesynbrare aHanm3a MOIyYeHHBIX JOXOIHBIM METOIOM JAaHHBIX
MOJIy4eHO, YTO HauboJiee BeposiTHAsI ppIHOYHASI CTOMMOCTb caMoJieTa
cocragisier 0,845 maH. gon. CIIIA. B kauecTBe orpaHUYEeHUS HA CTO-
AMOCTh CBEpXY MIPUHUMAETCS 3HAaUeHUE

1,2% 0,845 = 1,01miH. noa. CIIA wiau 27 MiH. pyo.

Tabauuya I12.8.1.
Pacyer cTOMMOCTH camMoJIeTa 10 JIU3MHIOBBIMH ILIATEKAM

Ne Iepuon | Mnnekc|Haner| Ban.| Unsect.| Musecr.| Yncr. [Cpenctsa | Auckonr.
0. [Fox |Mec.| HHOIL gox.| Cam.t+ | Pem. | omep. |aBuakoM. | JeH.
cy 1 00. |10xox MOTOK
Yac. |ThIC.| ThIC. | TBIC. | ThIC. | ThIC. ThIC.
Jon.| mod. Jon. | dom. | mou. o1,
1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11

1 1 1 1 100 | 95 | 845,00 |2585,00| 47,73 -3 382,27 |-3382,27
2 2 | 1,002 | 100 | 95 47,77 47,77 46,82
3 3 1,004 | 110 | 105 53,07 53,07 51,51
4 4 | 1,006 | 140 | 133 68,93 68,93 66,24
5 5 1,008 | 150 | 143 74,23 74,23 70,63
6 6 1,01 | 150 | 143 74,27 74,27 69,96
7 7 | 1,0121] 150 | 143 74,30 74,30 69,30
8 8 | 1,0141| 150 | 143 74,33 74,33 68,65
9 9 | 1,0161| 140 | 133 69,09 69,09 63,17
10 10 | 1,0181| 110 | 105 53,31| 53,31 48,26
11 11 | 1,0202( 100 | 95 48,07 48,07 43,08
12 12 | 1,0222] 100 | 95 48,10 48,10 42,69
13 2 1 | 1,0243| 100 | 99 50,61 50,61 44 47
14 2 | 1,0263]| 100 | 99 50,65 50,65 44,06
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Ilpoodoancenue maba. I12.8.1.

1 (2] 3 4 5 6] 7 8 9 10 11
15 3 [ 1,0284] 110 | 109 56,20| 56,20 | 48,41
16 4 | 1,0304] 140 | 139 72,80 72,80 | 62,08
17 5 [ 1,0325] 150 | 149 7835| 7835 | 66,16
18 6 | 1,0345] 150 | 149 78,39| 78,39 | 65,53
19 7 [ 1,0366] 150 | 149 78.42| 7842 | 64,91
20 8 | 1,0387] 150 | 149 78.45| 7845 | 64,30
21 9 | 1,0408] 140 | 139 7207 7297 | 39,21
2 10 | 1,0429] 110 | 109 56,43| 56,43 | 45,34
23 1T | 1,0449] 100 | 99 50,95| 50,95 | 40,52
2% 12 | 1,047 | 100 | 99 50,08 50,98 | 40,15
235 |3 1,0722 | 1500 |1 528 578,9637778,46] 199,50 | 142,00
2% |4 1,0979 | 1500 |1 564 21,96 803,62 781,66 | 496,76
27 |5 1,1242 [ 1500 |1 602 829,27] 829,27 | 470,55
28 |6 1,1512] 1500 |1 640 855,41] 855,41 | 433,38
29 |7 1,1788| 750 | 840 636,58 | 1178,85]415,82|-1 399,60 | -633,11
30 |8 1,071 1500 |1 720 909,25] 909,25 | 367,23
3 |9 1,2361| 1500 |1 881 [ 003,581 003,58 | 361,90
32 (10 1,2658 | 1500 |1 804 965,24] 965,24 | 310,78
33 |11 1,2962[ 750 | 924 510,89] 510,89 | 146,87

15000 20,46

112.9. [Ipunamue peuwieHus u 3aKAIO4EHUSL O CHOUMOCMU CAMOAEMA.

1. AHaIM3 MOJHOTHI U JOCTOBEPHOCTU MCXOAHOW MH(MOpMaLUU
rmokasall, YTo UCXOAHAasl ”H(MOpMaLMsI, UCTIOJIb30BaHHAs 151 BCEX Me-
TOJIOB IIPU OLICHKE CaMOJIETOB SIBJISIETCS AOCTATOYHO IMOJHOMU U O-
CTOBEPHOM.

2. Lenblo siBnsiach OLIEHKA PIHOYHOM CTOMMOCTH TSI UCTIOJIB30-
BaHUS IIpU JajibHEHIIeH peann3auuu umyinectsa. 1o menu oneHKmn
HauboJjiee MPeANOUYTUTEIbHBIM SIBJISIETCS METOJ CPaBHEHUS MPOJaK.
CrenyoluM Mo COOTBETCTBUIO LIEJIM OLIEHKU SIBJISIETCSI METO/, KaIlu-
TaJIM3aLMM 10X0/1a, a 3aTEM 3aTPaTHBIA METOI.

3. B xauecTBe orpaHMYEHUsI CBEPXY UCMOJIb30BATUCH JaHHBIE, TTO-
JIy4EHHBIE TOXOIHBIM METOJIOM

4. Pe3yabTaThl, IOJIYYEHHBIE 3aTPaTHBIM METOIOM, BhILIE OLICHOK,
MOJIYYEHHBIX METOJOM CpaBHEHMUS mpoAax. s olleHMBaeMoro ca-
MoOJIeTa OTKJIOHEHWE OT CPeIHETo 3HaYeHUs He mpeBbimnacT 20%.
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DTO CBA3aHO ¢ 3HAYNTEITLHBIM TIPEBBIIICHUEM 3aTPaT Ha IIPOU3-
BOJICTBA CaMoJIeTa B YCJIOBUSAX BBITYCKAa HECKOJBKMX CAMOJIETOB B
TOJl, BMECTO HOPMAJILHOTO CEPUITHOTO MMPOM3BOACTBA. B pe3yiabrare
CTOMMOCTD, ONIpelesIeHHas 3aTPAaTHBIM METOIOM, OKa3bIBaeTCs 3a-
BBIIIICHHOM.

C 1pyroii CTOpOHBI, COBPEMEHHOI PEIHOK CAMOJIETOB CYIIIECTBEHHO
OTJIMYAETCS OT YCIIOBUM YUCTOM CAENTKH, UTSI KOTOPBIX TPOU3BOIUTCST
orpesieieHne 00OCHOBAaHHOW PBIHOYHOW cTtomMocTh. HepaBHOBeC-
HOCTb pBIHKA TPH TIPEBBIIIEHUN TIPSIJIOKEHUS HAl TIaTeXXeCcTI0co0-
HBIM CIIPOCOM TIPUBOAMT K CYIIECTBEHHOMY 3aHIDKEHWIO PHIHOYHOM
CTOMMOCTH.

YuuteiBast pe3yNbTaThl aHAIM3a, W3JIOKEHHBIE BBIIIE, B KAUeCTBE
OCHOBHBIX ¥ PaBHOLIEHHBIX METOIOB CIIEAYET MTPUHSITH METO TIPSIMOTO
CpaBHEHMSI TIPOAAX M 3aTPaTHEI MeTon. OIeHKa OrpaHNIeHUS CBEPXY
— 27 MJTH. py6., TToTydeHHasT JOXOAHBIM METOIOM, He OrpaHNYHUBAeT
BEJIMYMHEI CTOMMOCTH, TTOJTyYeHHOM 3aTPaTHBIM MeTOIOM — 14,3 MITH.
py0. 1 METOAOM MpSIMOTo cpaBHeHUS Tipoaaxk — 10,8 MiH. py0., U Mo-
KET pacCMaTpUBAThCS B KAUECTBE CIIPABOYHON BEJTMUMHEL.

B pesynbrare aHanm3a Bcell uMeloneiicss nHGopMaluy 32 phIHOY-
HYIO CTOMMOCTb CamMoJieTa MPUHUMAETCs cpeAHeapru(MeTUIecKoe 3Ha-
YeHHE OIICHOK, ITOJTyYeHHBIX 3aTPATHBIM METOJOM M METOIOM IIPSIMO-
ro cpaBHeHMsI poaax, — 12,55 MiH. py0. ([IBeHanuaTh MJIH. ISAThCOT
MSITBAECAT ThIC. PyO.).
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